Коттеджный посёлок «Атмосфера Вилладж»



Барановское шоссе, Дом 10В Лазаревский р-н, Город-Курорт Сочи 354200 Краснодарский Край

Телефон: +7-928-447-32-08 Факс: +7-800-444-02-20

Купить дом в Сочи: ваш идеальный выбор в коттеджном поселке «Атмосфера Вилладж»Если вы давно мечтаете купить дом в Сочи, обратите внимание на коттеджный поселок «Атмосфера Вилладж» — современный жилой комплекс, расположенный в экологически чистом Лазаревском районе города-курорта Сочи. Это идеальное место для тех, кто ценит комфорт, безопасность и природу, но не хочет отказываться от городской инфраструктуры. Почему стоит купить дом в Сочи именно в «Атмосфера Вилладж»?Коттеджный поселок «Атмосфера Вилладж» — это образец современной архитектуры, комфорта и безопасности. Комплекс находится по адресу: г. Сочи, Лазаревский район, Барановское шоссе, что обеспечивает отличную транспортную доступность и быстрый выезд к морю, центру города и основным объектам инфраструктуры.В продаже представлены 12 домов комфорт-класса, каждый из которых продуман до мелочей. Площадь домов варьируется от 186 до 209 м² — это оптимальное пространство для семейной жизни, отдыха и приема гостей. Каждый дом расположен на аккуратно page 1 / 3

озелененной территории с ухоженным газоном и собственным придомовым паркингом. Такой формат обеспечивает не только уют, но и приватность для всех жителей. Основные преимущества «Атмосфера Вилладж»: Современные дома комфорт-класса площадью 186-209 м² — свободные планировки, большие окна, много света и воздуха. Закрытая территория — безопасность, приватность и спокойствие для вашей семьи. Лаконичный ландшафтный дизайн — зеленые газоны, ухоженные дорожки, минимализм и гармония с природой. Придомовой паркинг — всегда есть место для вашего автомобиля. Центральные коммуникации — водоснабжение, канализация, электричество уже подведены к каждому дому.Возможность оформить ипотеку или рассрочку — выгодные условия покупки для вашего удобства.Лазаревский район — это сочетание чистого воздуха, зелёных парков, близости к морю и развитой инфраструктуры. Рядом с коттеджным поселком «Атмосфера Вилладж» находятся магазины, школы, детские сады, медицинские учреждения и остановки общественного транспорта. До пляжа и туристических зон можно доехать всего за несколько минут. Это место идеально подходит как для постоянного проживания, так и для сезонного отдыха.Почему выгодно купить дом в Сочи именно сейчас?Рынок недвижимости в Сочи постоянно растёт, а спрос на современные дома в коттеджных поселках только увеличивается. «Атмосфера Вилладж» — это возможность купить дом в Сочи по адекватной цене с перспективой роста стоимости и высоким арендным потенциалом. Здесь вы сможете наслаждаться южным климатом, тишиной и безопасностью, а также быть уверенными в правильности своего выбора. Как купить дом в коттеджном поселке «Атмосфера Вилладж»? Обратитесь в отдел продаж, чтобы узнать о наличии свободных домов, получить консультацию по ипотеке и рассрочке, а также записаться на просмотр. Специалисты помогут с оформлением сделки и предоставят всю необходимую информацию. Купить дом в Сочи в коттеджном поселке «Атмосфера Вилладж» — это шаг к новой, комфортной и безопасной жизни у моря.Не упустите свой шанс стать владельцем современного дома на Черноморском побережье!

Сегодня в продаже:

Хочу Спросить - WhatsApp

Цена кв.м.: 210753 Мин.Цена: 35000000

О Цене:

Хочу Спросить - звонок

Квартир: 100 Построен: 2023

Мин.Площадь м²: 186

Площадь Земельного Участка: 5

Статус: Продажа

